

鲁能称联赛间歇期将大调整，“力争前三”的目标不会变

至于你信不信，反正鲁能信了

本报记者 胡建明

5月22日是鲁能例行的球迷开放日，与往常动辄两三百名球迷到现场助威的景象不同，这一次现场只聚集了不到一百名球迷。鲁能联赛成绩不佳，球迷们观看公开课的热情也逐渐降了下来。鲁能俱乐部常务副总经理韩公政说，等联赛进入间歇期后，球队一定会进行大幅度的调整，不管怎样，球队赛季初制定的“联赛力争打进前三名”的目标不会变！

若输给恒大， 鲁能排名可能倒数第一

本赛季至今，鲁能在打过的10场中超联赛中，只取得了10分，在积分榜上排名倒数第二。这样的成绩，让所有人都大跌眼镜。本周五晚上，鲁能将在主场迎战联赛排名第一的广州恒大队，以鲁能目前的状态看，他们要想从恒大身上拿分，几乎是不可能完成的任务。

可不管怎么样，鲁能都不能回避这个强劲的对手，“从实力对比看，我们与恒大的确是存在着差距，但不管怎么样，我们都要面对这个对手，并做好与对手苦战的准备。”韩公政说，鲁能取得现在这样的成绩，每一个人都背负了巨大的压力，“这种压力是真实存在的，我们每一个人都不能回避！”

对于鲁能泰山队来说，在这个时候迎战广州恒大会产生两种结果。如果负于恒大，鲁能连续不胜的纪录将扩大至5轮，其名次还存在着下滑一名的可能；但如果能战胜广州恒大，那就将大大增强鲁能的自信心，鲁能或许会从此走上康庄大道。

不是嘴硬， 联赛前三目标不变

不管是负于恒大还是战胜恒大，有一点可以肯定的是，等联赛进入间歇期后，鲁能会进行一番大规模的调整，“这种调整将包括队伍人员的调整以及技战术方面的调整。”

安塔尔受伤之后，几乎所有人都知道，鲁能肯定会通过引援对队伍的人员组成进行调整，目前，鲁能正在积极做着这方面的准备工作。据了解，鲁能在二次转会期间，

将会引进两名外援。前一段时间，曾经有消息称，鲁能可能会引进一名前锋和一名中场球员，但最新的信息表明，鲁能可能会引进一名前锋和一名中后卫。

目前，鲁能已经确定了部分心仪的入选，一旦有人选能得到主教练滕卡特的认可，而对方又能接受鲁能开出的条件，鲁能将迅速签下对方。一旦鲁能找到心仪的中后卫人选，那么现在的中后卫法比亚诺可能就将被迫离开。

除了对人员进行相应的调整之外，鲁能还将对技战术思路进行相应的调整。韩公政说，不管球队如何进行调整，也不管球队现在的成绩如何，鲁能赛季初制定的打进前三名的联赛目标是不会进行调整的。“在这个时候我们还坚持之前制定的联赛目标，并不是说我们嘴硬，而是我们觉得，如果调整得当，就还有机会完成这个任务。”韩公政非常坚决地说。

成绩不好， 是改革带来的阵痛期

鲁能现在取得的这个成绩，是近年来最差的。可即便是这样，依旧有很多球迷在坚定不移地支持着这支队伍。最近几轮比赛，鲁能泰山队的整体表现出现了不小的滑坡，有球迷在赛场上发泄了自己的不满。韩公政在接受采访时说，鲁能对球迷们的举动表示理解，“我们表现不好，就应该受到批评，我们也愿意接受批评。”

韩公政表示，鲁能这段时间表现不佳，并不是因为球员不努力，而是因为球队的技战术思路需要进行适当的反思：“今年，球队在人员搭配以及技战术调整方面都进行了大的改变。在进行这种变化的时候，每一个球员都非常配合球队的工作，他们都非常职业，不管自己能不能上场比赛，以及上场后该怎么做，每一个人都做得很好。”

龙哥要当“救星”

张外龙昨抵青谈判

本报讯(记者 胡建明)

龙哥又回来了！5月22日下午，曾经在上赛季给青岛球迷带来无数欢乐的韩国籍主帅张外龙再次飞抵青岛，与中能俱乐部商谈重新执教青岛中能队的可能。

上赛季，青岛中能在张外龙的率领下，获得了联赛第六名的历史最好成绩，赛季结束后，张外龙因为接到了大连阿尔滨的邀请，未能与青岛中能再续前缘。无奈之下，青岛中能只好与斯里斯科维奇签约。后来的事实证明，这是一个两败俱伤的结果。斯里斯科维奇在中能只指挥了一场比赛便遭解职，而没过多久，张外龙也被大连阿尔滨队解职。

考虑到双方之前曾经有过很好的合作，而张外龙现在又赋闲在家，青岛中能经过努力，赢得了与张外龙商谈再次牵手的希望。前不久，中能俱乐部总经理于涛曾经亲自飞赴韩国与张外龙进行交流。

得到龙哥飞抵青岛的消息后，岛城几百名球迷自发赶到机场迎接他的到来，“张外龙，青岛需要你！”“龙哥，留在青岛，别走了！”现在，青岛中能在中超联赛积分榜上排名倒数第一，保级的警报早早就已经拉响。也正因为如此，青岛中能和岛城球迷才把希望都寄托在了张外龙的身上。

如果不出意外，张外龙将在中超联赛进入间歇期后，重掌青岛中能队的教鞭。

男篮二次裁员

朱彦西转入国奥，杨鸣离队

本报讯 22日下午，中国

篮协在官方网站上公布了第二次裁员名单，热身赛中表现不佳的朱彦西转入国奥，而伤病缠身的杨鸣遭到裁员离开球队。自此，中国男篮大名单中还有17名队员。他们将先在国内集训，随后飞往澳大利亚进行拉练。

篮协称，朱彦西目前技战术能力暂未达到国家队备战的要求，但考虑到该球员未来的发展潜质，决定让朱彦西转入国奥队集训。另一名球员杨鸣近期因个人身体原因无法正常参加国家队训练和比赛，因此也在本次队伍调整名单当中。

(七小)

出师未捷身先死，悲剧！

马来西亚“一哥”李宗伟因伤退赛

本报记者 刘伟

李宗伟坐在场边，肿起的右脚踝上裹着厚厚的冰袋，脸上流下伤心的泪水。在组委会提供的轮椅上，马来西亚“一哥”被推出了赛场。李宗伟伤势不明，马来西亚队的汤杯，甚至奥运前景因为这突如其来的伤病，蒙上了一层厚厚的阴影。

5月22日，对现场观战的球迷本该是幸福的一天，“四大天王”集体亮相，众人翘首以盼。不过计划没有变化大，李宗伟、盖德刚刚交手，意外就发生了。

开局盖德失误，一上来就送给了李宗伟两分，第三球的争夺，面

对一个难度并不大的后场高吊球，后撤中的李宗伟不慎扭到了右脚踝。李宗伟顺势倒地，很快队医入场。简单诊治后，李宗伟没有再坚持，一瘸一拐地走到网前同盖德握手后退出了比赛。

李宗伟的退赛，让丹麦同马来西亚间势均力敌的较量出现了倾斜。最终，缺少灵魂人物的马来西亚2:3不敌对手，小组赛头名旁落。事实上比这更让人担心的是李宗伟的伤势。

“现在还不能确定他的具体伤情，他的脚踝现在肿得很严重，需要先把他送到医院做X光检查和核磁共振检查。”李宗伟的教练西

德克赛后表示。

最新消息显示，这次脚踝伤势，让李宗伟脚部韧带撕裂，他将至少休战三周。为了更好地治疗，李宗伟将于23日返回马来西亚。

“李宗伟现在不愿讲话，因为他的心情非常低落，他担心自己不能参加奥运会。”教练西德克表示。根据羽球专业人士的推测，李宗伟的离奇受伤，很可能与赛前热身不够有关。巧合的是，李宗伟之前曾炮轰组委会的训练安排，其中的联系有些耐人寻味。

(武汉5月22日电)



▲22日，马来西亚队名将李宗伟接受短暂治疗后试图继续比赛。新华社发

中国队拿下印尼，头名晋级

汤尤杯小组赛结束，男女队分别5:0胜印尼

本报武汉5月22日讯(记者 刘伟) 22日，汤尤杯小组赛结束了最后一场的较量，中国男女队同时遭遇老对手印尼。印尼本场比赛雪藏了主力，为淘汰赛蓄力。最终实力更胜一筹的中国队，均以5:0的比分战胜对手，以小组第一晋级淘汰赛。

汤姆斯杯的争夺中，印尼队雪

藏了主将陶菲克，而中国队参赛的选手都获得了出战的机会。

出任第一单打的林丹2:0横扫桑托索为中国队拔得头筹，此后出场的蔡赟/傅海峰、谌龙、洪炜/沈烨和陈金各为球队贡献一分。值得一提的是，洪炜/沈烨在先失一局的情况下，逆转取胜。

尤伯杯的较量，女队不丢一局的金身也告破。第三盘比赛里，王适娴首局输球，同样丢掉局分的还有田卿/赵芸蕾的双打组合。因为对手退赛获益的还有第一单打王仪涵，在首局获胜的情况下，印尼选手主动退赛，王仪涵为中国队拿下第一分。

惊雷一声响，湖人落寞退场

雷霆106:90湖人，与马刺会师西部决赛

本报记者 刘伟

拜纳姆说的话没错，终结的比赛会比较容易。

首轮，他用这样的话刺激了掘金，将湖人带入抢七；次轮，他又用相同的话语佐证了对手，送自己离开。生死第五战，雷霆掌控了最后一节，“杜威”组合联手，全场揽下53分。科比尽管得到42分，但已经掌控不了关键时刻。全场下来，更是没有一次助攻，在替补方面，湖人更是整整输了对手30分。一边是少年老成的

雷霆迅速崛起，一边是老迈的湖人走向了不可预知的未来。

终场哨声响起之后，拜纳姆没有停留，直接走回了更衣室。全场只得到10分，沮丧的拜纳姆甚至懒得和对手握手致意。下赛季是拜纳姆合同的最后一年，湖人计划用一千万美金的肥约留住他，不过拜纳姆赛后对续约却有些不屑，“这事我真的不在乎，我去哪都能打。”

刺头一般的拜纳姆，现如今成为湖人最具娱乐精神的人物。湖人总经理库普切克赛后对低迷的拜纳姆缄

口不言，这样一位“定时炸弹式”人物，如何与全队兼容，需要他好好思量。

赛后保罗·加索尔与费舍尔深情拥抱。与“老鱼”的开心不同，西班牙人的脸上写满了悲伤。毫无疑问，如果湖人要动手术，加索尔将成为第一位被“开刀”的人。

下个赛季，科比即将34岁。这个夏天，他将再次奔赴德国，让本已脆弱不堪的膝盖得到治疗。对湖人而言，科比依旧神勇，人们永远不会怀疑科比的斗志，对胜利的饥

渴，不过眼下的情况是，科比的高分换不来球队的胜利。第五场，拿下42分的科比竟然没有一次助攻，很显然，科比对队友们失望了。

放眼今年西部决赛，不管雷霆还是马刺，走的都是团队篮球的路子，尤其是老而弥坚的马刺，在波波维奇的统治下，团队战略炉火纯青。科比不是当打之年的詹姆斯，麦克·布朗让球星搞定一切的路子也显然不再合时宜。如果湖人要以科比为核心再次崛起，学习马刺或许是一个最好的选择。

帝豪冠名 山东网球队

本报讯 22日，山东省网球队冠名仪式在山东省体育局举行，从即日起，山东省网球队将冠名为山东省帝豪汽车网球队。网球运动在山东具有广泛的基础，参与人口与日俱增，关注度不断高涨，山东也涌现出鲁晶晶等一批优秀的新生代运动员。山东省体育局局长张洪涛表示，此次省网球队与帝豪的结盟意义重大，是一次体育与商业“双赢理念”的成功实践，网球“社会化”的新里程，将促进我省网球事业不断发展，竞技水平持续提高。

(本报记者)